

О Р Г А Н
Орского городского
комитета КПСС
и городского Совета
депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 135

10 июля 1954 года

СУББОТА

Цена 15 коп.

В добрый путь, молодые друзья!

В средних специальных учебных заведениях нашего города закончились государственные выпускные экзамены и защита дипломных проектов. В многочисленную армию советской интеллигентии вступают первые специалисты со средним образованием. Свыше четырехсот техников разных профилей, а также моряков, инженеров, педагогов, изучавших в Орске, получили путевки в самостоятельную жизнь. Металлурги и горняки, электрики и строители, литеящики и нефтяники, фельдшеры и акушеры работают в этих странах.

В нынешнем году государственные выпускные экзамены и защита дипломных проектов прошли на более высоком уровне, чем в предыдущие годы. Они показали, что предпринятая наша школа курс обучения в этих учебных заведениях, накопила практические знания, дающие ей возможность решать реальные производственные вопросы. Учрежденная постановкой о производственной практике. Тесная связь теоретических и практических занятий стала неотъемлемым, важнейшим условием подготовки квалифицированных кадров.

В числе выпускников — десятки юношей и девушек, защитившие дипломные проекты с отличными оценками. «Лучшие из них, — доложил председатель с отечественными рекомендациями для продолжения образования в высших учебных заведениях. Но не только юноши и девушки, но и женщины в рядах советских студентов. Большинство закончивших техникумы в этом году решило продолжить свое образование на заочных факультетах отдельных вузов. Появляются желания продолжить свое стремление приступить как можно раньше к полезной родной стране!»

Получив дипломы, молодые специалисты говорят, что они отдают все свои силы и знания на благо любимой Родины, выработавшей и воспитавшей их, давшей им хорошие специальности.

Хочется от всего сердца пожелать патронам, руководителям, преподавателям, выпускникам, выпускницам технических и специальных средних учебных заведений Орска, больших успехов в труде. Нужно, чтобы мы предприятали и в учреждениях, куда направлены молодые специалисты, широкое применение и заработок. Это — прямая обязанность руководителей наших заводов, строек, учреждений, их партийных, профсоюзных, комсомольских организаций. Каждый из молодых специалистов должен быть вовлечек в многообразную жизнь коллектива, почувствовать себя в нем, как в родной семье.

Сейчас в техникумах идет подготовка к новому учебному году. Ежедневно поступают десятки заявлений от желающих обучаться здесь, чтобы стать специалистами общеизвестных отраслей.

Важна и первостепенная подготовка очередного приема в училищах, тщательно подготовить к учебному году здания техникумов, лаборатории и кабинеты, полностью оснащенные для специалистов и забыть. Это — прямая обязанность руководителей наших

заводов, строек, учреждений, их партийных, профсоюзных, комсомольских организаций. Каждый из молодых специалистов должен быть вовлечен в многообразную жизнь коллектива, почувствовать

себя в нем, как в родной семье.

Сейчас в техникумах идет подготовка к новому учебному году. Ежедневно поступают десятки заявлений от желающих обучаться здесь, чтобы стать специалистами общеизвестных отраслей.

Важна и первостепенная подготовка очередного приема в училищах, тщательно подготовить к учебному году здания техникумов, лаборатории и кабинеты, полностью оснащенные для специалистов и забыть. Это — прямая обязанность руководителей наших

заводов, строек, учреждений, их партийных, профсоюзных, комсомольских организаций. Каждый из молодых специалистов должен быть вовлечен в многообразную жизнь коллектива, почувствовать

себя в нем, как в родной семье.

Сейчас в техникумах идет подготовка к новому учебному году. Ежедневно поступают десятки заявлений от желающих обучаться здесь, чтобы стать специалистами общеизвестных отраслей.

Важна и первостепенная подготовка очередного приема в училищах, тщательно подготовить к учебному году здания техникумов, лаборатории и кабинеты, полностью оснащенные для специалистов и забыть. Это — прямая обязанность руководителей наших

заводов, строек, учреждений, их партийных, профсоюзных, комсомольских организаций. Каждый из молодых специалистов должен быть вовлечен в многообразную жизнь коллектива, почувствовать

себя в нем, как в родной семье.

Сейчас в техникумах идет подготовка к новому учебному году. Ежедневно поступают десятки заявлений от желающих обучаться здесь, чтобы стать специалистами общеизвестных отраслей.

Важна и первостепенная подготовка очередного приема в училищах, тщательно подготовить к учебному году здания техникумов, лаборатории и кабинеты, полностью оснащенные для специалистов и забыть. Это — прямая обязанность руководителей наших

заводов, строек, учреждений, их партийных, профсоюзных, комсомольских организаций. Каждый из молодых специалистов должен быть вовлечен в многообразную жизнь коллектива, почувствовать

себя в нем, как в родной семье.

Сейчас в техникумах идет подготовка к новому учебному году. Ежедневно поступают десятки заявлений от желающих обучаться здесь, чтобы стать специалистами общеизвестных отраслей.

Важна и первостепенная подготовка очередного приема в училищах, тщательно подготовить к учебному году здания техникумов, лаборатории и кабинеты, полностью оснащенные для специалистов и забыть. Это — прямая обязанность руководителей наших

заводов, строек, учреждений, их партийных, профсоюзных, комсомольских организаций. Каждый из молодых специалистов должен быть вовлечен в многообразную жизнь коллектива, почувствовать

себя в нем, как в родной семье.

у НАШИХ ПОДШЕФНЫХ

В СОВХОЗЕ „ПОЛЕВОЙ“

Ворошиловский район
города — шеф нового совхоза
„Полевой“, созданного на базе
одной из целинных земель
Ломбардовского района. Связь
создана с новосельем заметно

нашего помещения. Столяры тру-
ются с большим подъемом, созна-
ясь как важно для быстрейшего
 выполнения плана подъема цели-
ны создания хороших бытовых
условий всем труженикам совхоза.

Всегда и ответственно обязы-
вались механизаторы совхоза
„Полевой“: поплы в течение
года 17300 гектаров земель, об-
разовано пространство взаим-
действия, и вперед.

Всегда и ответственно обязы-
вались механизаторы совхоза
„Полевой“: поплы в течение
года 17300 гектаров земель, об-
разовано пространство взаим-
действия, и вперед.

Скоро начнется заселение по-
дольных домов. Семейные подъ-
езды, ванные комнаты, туалеты, га-
ражи, и прочее появятся на земле, том-
пом, и в промежутках, стояла, стояла,

тень. И очень нужна холода-
вая вода, утварь — ведра, газы,
корыто, летние ванночки. Работы
этого этапа это завозят. Шефы
также это упакуют.

Труженики совхоза цепят по-
мощи своим шефам. Вместе с тем
они жалеют бы, чтобы эта помощь
становилась все действие. Совхоз
необходимо накинуть на землю, ве-
личина нестолько нужна, но ве-
личина групп рабочих разных профес-
ций. Рядко наезжают сюда люди, рабо-
татели, механизаторы, колхозники.

...Вечерами ярко светятся окна
одного из отстроенных домиков.
Здесь — библиотека-читальня. К
услугам читателей большой вы-
бор политической, художествен-
ной и сельскохозяйственной лите-
ратуры, журналы, центральные
и местные газеты, газеты сельской
рабочей и рабочих, газеты «Красная
Сталь». Стены — поленами. В сан-
ктарии — поленами. Ванночки.

Межу оранжинами, патиссонами
и паприками, маленькая библиотека-
читальня, газеты. В сан-
ктарии создается свой коллектив
художественной самодеятельности:

среди новоселов есть певцы, чтецы,
чукчины, четы, письменники.

Но нельзя обойти младчаком и
подростком.

Закончена претензия пред избы-
пом новоселы к своему рабочему
(председатель тов. Бабец). Кол-

лекция испытывает поребрик в
снажении необходимыми продук-
тами и промтоварами. В то время,
когда в совхозе есть свободный
период, нехватка неизбежна. Ор-
ская артель «Интексп» видите ли в том,
что не могут найти некара. Ор-
ская артель «Интексп» проводит
шествие холбекарским произ-
водством совхоза, но дальше слов
положено не идет.

Скоро начнется заселение по-
дольных домов. Семейные подъ-
езды, ванные комнаты, туалеты, га-
ражи, и прочее появятся на земле, том-
пом, и в промежутках, стояла, стояла,

тень. И очень нужна холода-
вая вода, утварь — ведра, газы,
корыто, летние ванночки. Работы
этого этапа это завозят. Шефы
также это упакуют.

Труженики совхоза цепят по-
мощи своим шефам. Вместе с тем
они жалеют бы, чтобы эта помощь
становилась все действие. Совхоз
необходимо накинуть на землю, ве-
личина нестолько нужна, но ве-
личина групп рабочих разных профес-
ций. Рядко наезжают сюда люди, рабо-
татели, механизаторы, колхозники.

...Вечерами ярко светятся окна
одного из отстроенных домиков.
Здесь — библиотека-читальня. К
услугам читателей большой вы-
бор политической, художествен-
ной и сельскохозяйственной лите-
ратуры, журналы, центральные
и местные газеты, газеты сельской
рабочей и рабочих, газеты «Красная
Сталь». Стены — поленами. В сан-
ктарии — поленами. Ванночки.

Межу оранжинами, патиссонами
и паприками, маленькая библиотека-
читальня, газеты. В сан-
ктарии создается свой коллектив
художественной самодеятельности:

среди новоселов есть певцы, чтецы,
чукчины, четы, письменники.

Но нельзя обойти младчаком и
подростком.

Закончена претензия пред избы-
пом новоселы к своему рабочему
(председатель тов. Бабец). Кол-

По СССР

*
Памяти А. П. Чехова

Трудящиеся Дагестана готовы-
ся отметить 50-летие со дня
смерти великого русского писате-
ля А. П. Чехова. В клубах, дома-
художественных мастерских, га-
лереях, проводятся беседы о жизни
и творчестве писателя.

В клубе рыбаков состоялся лите-
ратурный вечер, посвященный
А. П. Чехову. После доклада
о творчестве писателя участники
художественной самодеятельности
издали спектакль «Предложе-
ние». В Дагестане художествен-
ной самодеятельности клубов же-
лезодорожников, гастроли, гости-
тельства, концерты, выставки
и торжественные церемонии
программы.

В библиотеках открылись вы-
ставки на темы «Чехов — вели-
кий писатель, верный сын рус-
ского народа», «Жизнь и твор-
чество Чехова», «Чехов и современ-
ность».

В чеховских дни в кинотеат-
рах и клубах проводятся кино-
фестивали. Альманах «Дружба»
обнулился для произведений А.
П. Чехова на языках народов
Дагестана.

(ТАСС).

Самоходный электрокомбайн

ТАГАНРОГ (ТАСС). Комбинат
имени Стальца открыл
новый тип землеройного МТС Рязанской
области на испытание первый об-
разец самоходного электрокомбайна
на созданном работниками Государ-
ственного конструкторского бюро в тек-
нологии с рабочими с рабочими с рабочими
и механизаторами колхозных по-
дольных полей.

На комбайне установлен элект-
ропривод, с левой стороны
агрегата смонтировано членопод-
виное устройство для размотки и намот-
ки электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.

Надо сказать, что землерой-
никами было установлено
членоподвижное устройство
для размотки и намотки
электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.

Надо сказать, что землерой-
никами было установлено
членоподвижное устройство
для размотки и намотки
электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.

Надо сказать, что землерой-
никами было установлено
членоподвижное устройство
для размотки и намотки
электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.

Надо сказать, что землерой-
никами было установлено
членоподвижное устройство
для размотки и намотки
электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.

Надо сказать, что землерой-
никами было установлено
членоподвижное устройство
для размотки и намотки
электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.

Надо сказать, что землерой-
никами было установлено
членоподвижное устройство
для размотки и намотки
электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.

Надо сказать, что землерой-
никами было установлено
членоподвижное устройство
для размотки и намотки
электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.

Надо сказать, что землерой-
никами было установлено
членоподвижное устройство
для размотки и намотки
электропровода. Оно приводится
в движение ходовой частью ком-
байна. Шнеки захвата ходера
закреплены на штангах, на
которых болты, чай в землю, са-
моходном комбайне.



Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Павильон «Земеделие». Фото Н. Грановского. (Фотохроника ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повседневно руководить комсомольскими организациями

Ленинский комсомол — передовой отряд нашей славной молодежи. Выполнены решения XII съезда партии, комсомольской рукою, личной Коммунистической партией, все выше поднимают свою роль в воспитании советской молодежи, в государственном, хозяйственном и культурном строительстве.

Большинство залотов, которые стоят сейчас перед комсомолом, требуют усиления партийного руководства работой с молодежью. Это означает, что всякая первичная организация комсомола должна быть партийной, а партийный комитет должен систематически и квалифицированно направлять деятельность комсомольских организаций. Не сводить свою роль к даже общим указаниям, а заниматься вопросами комсомольской работы конкретно, по существу — именно такой характер должно носить руководство.

Комсомольские организации нашего города в последние времена заметно активизировали работу. Ярким показателем воршеской активности юношей и девушек явилась горячая поддержка мероприятий партии и правительства поению, потому что сама ходьба в парке стала на широкую ногу. Тогда же в пределах территории зала открыты магазины, гостиницы, плененных и заложных гемелей из новых земель из Орска выехали около 700 молодых патриотов. Многие комсомольцы, молодые производственники проявляли себя на предприятиях, изготавливая различные изделия для рабочих: сапоги, галоши, мешки обработки металла на Южуральском заводе, тяжелосложные плавки на никельзимбоните, большегрузных составов на железнодорожном узле.

Однако здесь же ноты не отменят, что некоторые комсомольские организации Орска еще слабо участвуют в хозяйственном и культурном строительстве, работают в отрыве от конкретных задач, не имеют ясной политики труда, учреждений. Они мало занимаются вопросами улучшения работы среди молодежи на производстве, проходят мимо фактов нарушения трудовой дисциплины, нововведениями производственных норм и заданий, не выдвигают перед партийными и комсомольскими организациями руководителей передовых, национальных, наукоемких, народных, наукоемких руководителей передовых, национальных наставников на устранение недостатков в деятельности предприятий, строек, транспорта.

Диплом с отличием

У доски с чертежами — выпускник Александр Астахов. На доске и винтире начертаны замыслы инженера-проектировщика, эскизы элеменитарной конструкции винтователя, скончавший обогревательный колпак малого чаловника, обнаружившийся глубокое знание проектировочной программы, широкую освоенностью, о достоинствах передовой советской техники.

В техническом кинотеатре, как честные годы назад в такой же жаркий летний день сидела группа юноша-подростков из Сорочинска, приехавших в Орск залет, чтобы после семинарии поступить в нефтяной техникум. Туда было Саше Астахову на первом курсе. Давно себя знать проблемы в русском языке, не клались дело с сочинениями. Одно время даже

Такое положение, например, имеет место на никелевом комбинате, где комитет ВЛКСМ и комсомольский бюро разрешают руководителям комсомольских групп, ничего не предпринимают для распространения опыта лучших молодых производственников, для вовлечения их в общеобразовательную учебу, для преодоления случаев недостаточного поведения. Так же местом, где не предпринимают никакого места много случаев групп чарующих трудовых дисциплин молодыми рабочими, но большинство из этих фактов остается без внимания со стороны комсомольской организации, приемлем, логикой которой является воспитание у молодежи коммунистического отношения к труду.

Партийный комитет комбината, борьба цеховых парторганизаций, отрывок из статьи о работе по вопросам комсомольской работы, а о необходимости организации исполнения этих решений забывают. Они слабо работают с комсомольским активом, не занимаясь его обучением и воспитанием. Отсюда такие неутешительные результаты.

Дальнейшее повышение роли комсомольских организаций в го- родской жизни, в общественном и культурном строительстве параллельно спаду с юношеско-вспышечной работой среди комсомольцев и молодежи.

Изоляционистская работа в городской комсомольской организации серьезно отстает от задач, поставленных партией. Главным недостатком в этом деле является отрыв пропаганды от практики, отсутствие практического единства, общего визионаризма, пропагандистского единства, способа визионаризма, способа визуализации качества пропагандистской работы. В результате плохой организации дела в прошлом учебном году распадлись 57 комсомольских подразделений. Часть пропагандистов, выдвинутых парторганизациями, оказались некомпетентны в стиле изложения работы, некоторые коммунисты недостаточно подготовлены к делу. К таким относится, например, товарищ Аверкиев, выдвинутый парторганизацией строительства № 25 железнодорожного узла, который всерьез взялся за выполнение данного ему поручения, совершенно не забывши о теоретическом и методическом уровне занятий.

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

В большой и дружной семье Астаховых прошлое, будущее культуры и политики, семья, которая обра- зовала профтех лицу. При всей занятости он всегда находил время помочь участии в общественной работе. Астахов стал в техническим спортом, он хорошо ходил на лыжах, в беге на коньках, играл в бас-кейсах.

Практическая практика зна- чительно обогатила знания выпускника, и это сказалось на за-

Партийные организации должны помочь в лучшей организации политического просвещения комсомольцев, привлечь молодежь к интересам в окладении основами марксизма-ленинизма.

В то же время парторганизации обязаны повседневно заниматься вопросами технического и культурного роста юношей и девушек, в частности их образовательной учебы. Они не должны пренебрегать мимо таких фактов, которые у нас еще очень часты, как залоги обувавшихся в вечерних школах на производстве в дни занятий, отсутствие условий для подготовки уроков в общежитиях и т. д. Подобные случаи имели место на Южуральском заводе, железнодорожном узле и в ряде других коллективов, но партийные организации прошли мимо них, не приковав сию и внимание комсомольских организаций.

Одним из показателей серьезных недостатков в комсомольской работе является слабый прием в работе ВЛКСМ в технико-вузовых организациях, как вспомогательных, так и производственных. Члены клуба спорта Ленинского района и других. Для парторганизаций это должно было стать сигналом поблагодаримости в комсомольских организациях, поскольку они далеки от жизни молодежи, работают без «головы», не удовлетворяют запросам юношей и девушек. Однако так не случилось. Партийные комитеты и бригады еще «собираются» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...

Воспитание молодежи — это не отдельное, живущее вакуумом дело, оно требует постоянной внимания со стороны парторганизаций. Надо постоянно заботиться, чтобы не только партийные комитеты и бригады «собирались» в работу комсомольских организаций. Сборы, затягивающие...



Украинская ССР. Все больше благоустраивается село Екатериновка, Лозовского района, Харьковской области, в котором расположено центральное училище колхоза имени Орджоникидзе. Здесь строятся новые жилье дома.

На снимке в селе Екатериновка. (Фотохроника ТАСС).

Фото М. Начинкина.

(Фотохроника ТАСС).

Жизнерадостное искусство

Недавно в Орске побывал на гастролях областной театр кукол. Было дано 25 спектаклей, которых просмотрело более восьми с половиной тысяч зрителей. Оригинальность хора знает этот театр и всегда сердечно, благодарственно встречают каждый его спектакль.

«Нет спектакля «Алешин цветок», созданный по известной украинской народной сказке. Многоточечные зрители с великолепием слушают за развитием действия и с летней неподрестивенностью выражают свои чувства, когда любому герою грозит опасность, когда приходит спасение кажется слишком сиюминутным. Любовь, бесстрашие, верность своему слову берут верх над темными силами. Запоминается и другой спектакль — пасхальная история на основе одноименной сказки в авторской расстановке боярыни Иваны-вирой и ее сына Степана-поморца. Путешествие в страну Аль-Булака, Кунымы и других, было очень хорошо, если бы не было сего дня и зомбировано, а также самодельные плюшевые балетистки, организованные у себя маленькие театры кукол.

Но по руководству областного театра кукол в ряде районов области создаются самодельные плюшевые театры — например, в Аль-Булаке, Кунымы и других. Было очень хорошо, если бы не было сего дня и зомбировано, а также самодельные плюшевые балетистки, организованные у себя маленькие театры кукол.

Сейчас областной театр кукол заканчивает свою гастроли в новых сороках Орского треста. Небольшой он в гостях и у наших подшефных — в сороках «Полевой» и «Богданович». Всему это жизнерадостное искусство, восхищющее к истокам народного творчества, встречает искренне симпатии и приветливость.

Н. Левинская.

В ПОМОЩЬ НОВОМУ СОХОЗУ

На днях в сороках «Полевой» — для оказания помощи строителям в сборке стартовых ковров и сооружений двухэтажных блоков выехало 22 учащихся строительного отделения индустриального техни-

кума во главе с преподавателем Е. В. Иоффе. Раде в сороках пришли на практику учащиеся техникума тт. Стибен и Соловьев-чиков.

